Vraag Antwoord Scores
Opgave 3 Eigen energiecentrale

11  maximumscore 2
Een voorbeeld van een juist antwoord is:
Door vrijemarktwerking
* is milieuschade / uitputting van energiebronnen niet automatisch

verwerkt in de prijs 1
» waardoor de prijs van niet-duurzame energie lager kan zijn dan die van
duurzame energiebronnen 1

12 maximumscore 3
Een voorbeeld van een juiste berekening is:
» verbruik en energiebelasting = (€ 412,09 + € 173,51) x 1,21 = € 708,58 1
* er wordt per jaar 60% van € 708,58 bespaard = € 425,15 per jaar 1

£9.042.72 _ 34 3 jaar > 22 jaar 1
€ 42515

» aanschaf / jaarlijkse besparing =
13 maximumscore 2

Een voorbeeld van een juist antwoord:

* Door het patent mag de producent het product (tijdelijk) als enige
aanbieden 1

+ en doordat er geen concurrentie is / doordat er een monopolie bestaat
heeft de producent invloed op de prijs (zodat de producent de
innovatiekosten kan terugverdienen) 1

14 maximumscore 1
Een voorbeeld van een juist antwoord is:
De totale constante kosten (TCK) drukken bij een toenemende verkoop op
een groter aantal producten, waardoor de gemiddelde constante kosten
(GCK) lager geworden zijn.

15 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juist antwoord is:
* Vraagkant: door een hoger energielabel (worden verduurzaamde
woningen aantrekkelijker en) stijgt de betalingsbereidheid van kopers /

zijn kopers bereid een hogere prijs te betalen 1
* Aanbodkant: door een hoger energielabel zullen verkopers tegen een
hogere prijs aanbieden 1

16 maximumscore 2
Een voorbeeld van een juist antwoord is:
+ Dankzij het hogere energielabel is de woning beter verkoopbaar
waardoor de bank minder risico loopt (van te lage opbrengst bij

gedwongen verkoop van het onderpand) 1
* zodat de bank een lager rentepercentage kan rekenen voor de
hypothecaire lening als dekking voor de lagere risicokosten 1
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